
Анализ анкетирования.  

В апреле 2025 года в школе было проведено анкетирование среди 

родителей «Школьное питание глазами родителей». Всего в анкетировании 

приняли  участие 325 родителей. 

1. В каком классе учится Ваш ребенок? 

1 - 4 класс - 180 уч-ся           

    5 - 7 класс - 95 уч-ся        

8 - 11 класс – 50 уч-ся 

2. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

    Да - 320 уч-ся             

    Нет – 5, уч-ся       

    Затрудняюсь ответить – 0 уч-ся 

3.  Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

     Да – 291 чел.             

     Нет - 12 чел.       

     Затрудняюсь ответить – 22 чел. 

4. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе? 

     Ежедневно – 210 чел.,              

     Иногда -  95 чел.,       

     Не интересуюсь – 20 чел. 

5. Проверяете ли Вы питание в школьной столовой лично? 

    Да – 6 чел.,               

    Нет – 319 чел. 

    Ваш вариант ответа _____________________________________________ 

6. Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании 

Вашего ребенка? 

    От классного руководителя – 195 чел.,               

    От ребенка – 130 чел., 

    Из информационной системы - 45 чел.,         

    Не получаю информацию – 5 чел. 

    Ваш вариант ответа ____________________________________________ 

7. Какие блюда из школьного меню нравятся Вашему ребенку больше 

всего? 

    Напишите, пожалуйста:  

    Запеканка творожная  - 195 чел., 

Рожки с котлетой – 258 чел., 

Гречневая, манная, рисовая, пшенная каша – 130 чел., 

Блины – 290 чел., 

Пельмени – 185 чел., 

Фрукты – 395 чел., 

Сок – 245 чел.,  

    Не рассказывает мне – 26 чел.,                  

    Ничего не нравится, ест без удовольствия – 3 чел. 

8. Основные замечания к питанию в школе? 

    Невкусно готовят – 8 чел.,               

    Холодное – 16 чел.,                   

    Однообразное – 12 чел., 



    Мало фруктов – 15 чел. 

    Ваш вариант ответа: 

    много масло –1чел., 

9. Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей? 

Да – 3 чел.,               

    Нет – 97 чел.,           

    Затрудняюсь ответить – 185 чел. 

10. Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к формированию 

культуры здорового питания? 

    Только в школе  - 0 чел.,            

    Только дома – 0 чел.,                   

    Как в школе, так и дома – 325 чел. 

11. Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, 

о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

     Да, постоянно – 250 чел.,              

     Нет, не хватает времени – 0 чел.,                  

     Иногда  - 75 чел. 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе и изменению 

меню: 

         Каши с меньшим количеством масла и сахара, добавить первые блюда, 

ввести рацион побольше фруктов, овощные салаты, оладьи, больше фруктов, 

тушѐную капусту, подливу в отдельную тарелку, убрать: каши, манные 

биточки, сыр.  

          Готовить то, что лучше едят дети, разнообразить блюда. 
 


